

22 мая 2019 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур прошло занятие с работниками предприятия по темам «Пожарная безопасность на предприятии» и «Меры безопасности в летний период».



Занятие проводили исполняющий обязанности начальника СТК Александр Самуилович Машкевич и начальник СОТ Евгений Вадимович Сидоров. Оно состояло из двух частей – теоретической и практической. В занятии приняли участие представители всех структурных подразделений предприятия.

Теоретическая часть занятия проходила в актовом зале предприятия. Первым к собравшимся работникам обратился и.о. начальника СТК Александр Самуилович Машкевич. Он коротко рассказал об основных законах,

касающихся пожарной безопасности – о Федеральном законе «О пожарной безопасности» от 21.12.1994г. №69-ФЗ, Федеральном законе «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» от 22.07.2008г. №123-ФЗ, Постановлении Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. №390 «О противопожарном режиме» и о Приказе МЧС РФ от 12 декабря 2007 г. №645 «Об утверждении Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций». В своей лекции Александр Самуилович особое



внимание уделил необходимости наличия на каждом рабочем месте инструкции по пожарной безопасности, коротко объясняющей или иллюстрирующей действия при пожаре, с которой работник должен быть ознакомлен.

Следующим к собравшимся работникам обратился руководитель СОТ Евгений Вадимович Сидоров. Он напомнил собравшимся работникам о требованиях безопасности при работе персонала на открытом воздухе в летний период и в купальный сезон в водоемах города. Евгений Вадимович акцентировал внимание собравшихся работников на необходимости исполнения следующих требований: предоставлять персоналу при производстве работ на открытом воздухе регламентированные перерывы, проводить внеплановые инструктажи с персоналом при работе на открытом воздухе в летнее время в условиях повышенных температур наружного воздуха, организовать проведение практических занятий по оказанию первой помощи при тепловых и солнечных ударах и утоплении с представителями Здравпункта предприятия, не допускать персонал до производства работ при отсутствии аптечек по оказанию первой помощи, питьевой воды, головных уборов и первичных средств пожаротушения (при производстве огневых работ) и многое другое.

По завершению теоретической части занятия все присутствующие прошли на территорию РПБ, где были подготовлены места для проведения испытания средств пожаротушения. Специалисты отдела ЧСиОПБ коротко рассказали об основных средствах пожаротушения – огнетушителях, их свойствах, отличиях и способе применения. Для демонстрации применения огнетушителей на практике были подготовлены две бочки с сухостоем, который под надзором работников ЧСиОПБ были подожжены и потушены.



